
Пресреліз  
 

Санофі – переможець у номінації «Благодійність 
іноземного бізнесу» у Національному конкурсі 
«Благодійна Україна-2022» 
 
Київ, 8 червня 2023 року. У Національному центрі ділового та культурного 

співробітництва «Український дім» відбулася церемонія нагородження 

переможців і лавреатів 16-го Національного конкурсу «Благодійна Україна – 

2022» – «Благодійність на захисті України». За результатами конкурсу компанія 

Санофі посіла перше місце в номінації «Благодійність іноземного бізнесу», 

очоливши список міжнародних компаній, які у 2022 році зробили найбільший 

внесок гуманітарними зусиллями на підтримку України. 

Санофі вже близько 30 років працює в Україні, виступає надійним партнером 

системи охорони здоров’я, медичної та наукової спільноти та реалізує низку 

соціальних проектів. З перших днів війни і по сьогодні компанія доклала 

максимум зусиль, аби підтримати Україну у ці складні часи.  

Станом на зараз обсяг наданої благодійної допомоги від компанії Санофі 

становить майже 40 млн євро. Ця підтримка включає надання допомоги життєво 

необхідними препаратами та вакцинами для пацієнтів в Україні та тим 

українцям, які були змушені виїхати за кордон через війну, перерахування 

«Червоному хресту» на потреби біженців, персональні донації від співробітників 

компанії з усього світу тощо. 

Про Санофі 

Ми - інноваційна глобальна компанія, що працює у сфері охорони здоров’я, та 

об’єднана спільною метою – ми рухаємося вперед до наукових чудес, щоб  

покращувати життя людей (we chase the miracles of science to improve people’s 

lives). Наша команда, яка працює в 100 країнах світу, прагне трансформувати 

парадигму медичної практики, перетворюючи неможливе у можливе. Ми 

розробляємо медичні рішення, що можуть змінити життя людей, та вакцини, які 

вже рятують життя мільйонів людей в усьому світі, впроваджуючи практики 

сталого розвитку та соціальної відповідальності в кожному аспекті нашої 

діяльності. 
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